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ΘΕΜΑ: «Διόρθωση αδικίας στο ειδικό μισθολόγιο των ενστόλων»     

        Έχουν παρέλθει επτά (7) χρόνια από την έναρξη εφαρμογής του μισθολογίου του 

ένστολου προσωπικού της χώρας με τον ν.4472/2017, χρόνος ικανός πλέον για να 

διαφανούν οι όποιες στρεβλώσεις και αδικίες που έχουν προκληθεί, οι οποίες θεωρούμε ότι 

ήρθε η ώρα να διορθωθούν αφού σύμφωνα με τις κυβερνητικές διακηρύξεις η χώρα έχει 

πλέον οικονομικά ακολουθεί σταθερή ανοδική πορεία. 

        Ένα από τα ζητήματα που χρειάζεται άμεση αντιμετώπιση είναι η παύση των 

μισθολογικών ωριμάνσεων των συναδέλφων, Πυρονόμων κυρίως, που συμπληρώνουν 32 

έτη πραγματικής υπηρεσίας, οι οποίοι καταλήγουν στο 7ο μισθολογικό κλιμάκιο της Β’ 

κατηγορίας χωρίς καμία περαιτέρω δυνατότητα αύξησης για τα επόμενα εναπομείναντα έτη, 

πέραν των αυτών που επέρχονται συνέπεια βαθμολογικών προαγωγών. 

        Η στασιμότητα αυτή συνιστά κατάφωρη αδικία απέναντι σε ανθρώπους που κατά την 

διάρκεια της θητείας τους μέχρι και την τελευταία ημέρα αγωνίζονται, πιστοί στην αποστολή 

και τα καθήκοντα τους, επανδρώνοντας κυρίως τις βάρδιες των Υπηρεσιών αλλά και τις 

λοιπές υπηρεσιακές δραστηριότητες.  

      Την χρονική αυτή στιγμή υπηρετούν συνολικά 2.161 Πυρονόμοι Γενικών και Ειδικών 

Καθηκόντων, που στη δύση της υπηρεσιακής τους πορείας αντί να επωφεληθούν ενός ή δύο  
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μισθολογικών κλιμακίων, αντιθέτως καθηλώνονται μισθολογικά από τρία έως και οκτώ έτη, 

αν κάνουν χρήση της παράτασης του εργασιακού τους βίου μετά το 55ο έτος. 

       Την ώρα που έχει ήδη ανοίξει η συζήτηση για την μισθολογική αναβάθμιση των μισθών 

του δημοσίου τομέα συνολικότερα, αποτελεί τουλάχιστον υποτίμηση και απρέπεια η μη 

αντιμετώπιση αυτού του θέματος στα πρόσωπα των συναδέλφων που για 35 και πλέον 

χρόνια έχουν συνεισφέρει τα μέγιστα στην διαχρονική πορεία του Π.Σ. 

       Τέλος, κρίνουμε και αυτό αποτελεί κοινή πεποίθηση, ότι η ικανοποίησή του δεν 

συναρτάται από την κοστολόγησή του, αλλά από την πολιτική βούληση της πολιτικής ηγεσίας 

του Υπουργείου μας, που γνωρίζει πλέον άριστα το ρόλο και την συνεισφορά μας στο Π.Σ. 

και κατ’ επέκταση στην πολιτική προστασία της χώρας. Αναμένουμε την θετική της 

ανταπόκριση…    

 

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                      Κοντογιάννης Γεώργιος                                                    Μίχος Ιωάννης                                                  

                                      


